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On n’attrape pas les mouches avec du vinaigre 

Spectacle intimiste et court en caravane ou en placard
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CONTENU :

Ce pourrait être une petite réflexion absurde et décousue sur la vie : l’amour, le désir d’être et d’avoir, les désillusions. Des histoires d’hommes, de femmes et de chiens.

Spectacle burlesque : Les personnages d’ « On n’attrape pas les mouches avec du vinaigre » sont décalés et racontent des histoires absurdes, à la fois cruelles et poétiques.

Les objets sont là pour les accompagner, ils sont eux-mêmes « comédiens » et partenaires de jeu. C’est un spectacle visuel (Il n’y a quasiment pas de texte mais des chansons) mais  le son n’en est pas moins important, il est même l’élément central de la création : respirations, musiques, bruitages.

La lumière participe pleinement  à l’ambiance intimiste : dans le noir, des petites lumière viennent comme des lucioles éclairer juste l’essentiel : un visage, un pied, une poule, un chien, …

DEROULEMENT :

C’est un spectacle joué sous forme d’entre-sort.

Au cours d’une fête, d’un festival, vernissage, ou d’une manifestation culturelle dans un lieu un peu à l’écart, les gens vont et viennent par petits groupes. Il dure 15 minutes et est conçu pour 20 spectateurs mais il peut  se jouer plusieurs fois au cours de la même soirée. Il est complètement autonome en son et lumière.
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Le spectacle peut se jouer dans n'importe quel endroit d'au moins 8m2  où le noir total puisse être fait.Nous disposons par ailleurs d'une tente autoportée (5mx7x3m20) totalement aux normes.

Jauge: Le spectacle est conçu pour un maximum de 20 personnes.

L’originalité de ce genre de spectacle :

Dans quelle case ranger cette création? aucune. Cette petite forme n’est ni un spectacle de théâtre, ni un spectacle de marionnettes, ni une performance visuelle, elle est tout ça à la fois :les « marionnettes » sont en fait des objets récupérés et revisités, des objets du quotidien, ou des objets fabriqués. Il n’y a pas de dialogue, juste une phrase ou deux qui ne racontent pas l’action, mais qui viennent comme un éclairage décalé, et puis des petites chansons qui font comme un lien entre les images.

Il n’y a rien de spectaculaire, pas de tour de prestidigitation, pas de saut périlleux, mais des images fortes qui se succèdent éclairées par une seule petite lumière dans le noir complet, et qui concentre l’attention du spectateur.

C’est un spectacle intimiste, les spectateurs sont à moins de 1 mètre. Une telle proximité avec un public si peu nombreux créé un rapport direct avec les objets et l’humain, un contact qui peut être à la fois convivial et un peu dérangeant. 

A qui s’adresse ce spectacle et pourquoi…

Ce spectacle est destiné à tous les publics mais ce n’est pas un spectacle pour enfants.

C'est-à-dire que les enfants peuvent accompagner leurs parents, mais il est construit au départ plutôt pour des adultes et adolescents. Il raconte des choses de la vie avec des images et chaque âge peut tout de même en faire sa propre lecture.

LES PARTENAIRES :

· la ville d’Angers

· Le ministère de la jeunesse et des sports (défi jeunes)

· Le conseil Général de Maine et Loire 

Où a-t-il pu être visible ?

· Au lavoir Moderne Parisien dans le cadre des cabarionettes de « L'Institut Bancal »

· au festival international de la marionnette de Charleville-Mézières 

· au festival d’Aurillac 

· au festival de la marionnette de Mirepoix (Ariège) 

· au festival « aux arts etc.. » (écouflant, 49)*

· T’es rock coco (Angers, 49)*

· la marionnette dans tous ses états (Lille) *

· Jacques Tati (Angers, 49)*

· au Mas-Thélème (La Varenne, 49) *

· au Pluc (Sarthe)*

· au festival d’Asnères (Hautes Pyrénées)

· au festival Marionnettes en campagne (Lusseray, Deux sèvres)

· pendant jours de Loire sur l’île de Baure (La Ménitré, 49) 

· au festival Le souffle de l’equinoxe (Poitiers),

· Lors du vernissage de l’exposition La Region de Wernick (ateliers Alain Lebras, Nantes),

(* en collaboration avec l’artiste Adeline Gautret)

« On n’attrape pas les mouches avec du vinaigre » a bénéficié d’une résidence au pluc (Petit Lieu d’Utilité Culturelle) (Sarthe) (lieu conventionné) au mois de mars et avril 2006, il a également fait l’objet d’une collaboration originale et ponctuelle avec une artiste :Adeline Gautret.

la directrice artistique :

Sidonie Brunellière :

diplômée de l’école des Beaux-arts d’Angers (DNSEP, avec les félicitations du jury) ainsi que du conservatoire, en classe d’art dramatique, elle s’est formée depuis plusieurs années auprès de différents marionnettistes, metteurs en scène, comédiens, plasticiens, tels que Jacques Templeraud et Eric Derouët (théâtre Manarf :théâtre d’objets, Hélène Gay (texte, diction), François Lazaro (Clastic théâtre, manipulation de marionnettes), Patrick Conan (Garin Trousseboeuf :théâtre de papier), François Delarozière (Royal de Luxe : construction de machines), Roland Schön (théâtre en ciel : manipulation d’objets), Dominique Montain et Henri Ogier (Au cul du loup : Voix, respiration et objets sonores).

Elle vise à créer des spectacles intimistes, mêlant arts plastiques, arts visuels et théâtre.

à propos de la compagnie NoMORPa :

L’idée est de faire des spectacles humains à échelle humaine, ne nécessitant pas forcément de salle de spectacle ni de gros moyens techniques. Des spectacles où l’on sent son voisin aussi bien que l’on peut identifier la respiration ou l’odeur du comédien. Des spectacles presque indécents par leur proximité, des spectacles qui nous rassemblent et nous lient. Des spectacles qui finalement n’ont rien de spectaculaire.

Le travail de création développé à l’intérieur de la compagnie s’apparente autant au domaine des arts visuels et à la performance d’artiste qu’à celui du spectacle vivant.

Contact: 02 41 66 07 37

                06 74 25 61 10

                 nomorpa@yahoo.fr


